
Проводится проверка по факту смерти мужчины в результате падения в шахту грузового лифта в одном из торговых центров Барнаула

28 октября 2017 года 62-летний житель Барнаула в поисках одного из офисов зашел в торговый центр со стороны служебного входа в зону расположения технических помещений. Находясь в неосвещенном месте, он упал в шахту грузового лифта с высоты более 4 метров. С полученными телесными повреждениями пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1176030/folder/873343>